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ou consultez-les sur notre site internet

41, Bd des Rochereaux - 79180 Chauray
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Opération valable dans la limite des stocks disponibles.
Matériel livré dans son emballage standard.

Minimum de commande : 80 €HT.
Participation aux frais de port de 15 €HT.

Franco de port en France métropolitaine à partir de 200 €HT de commande.
Prix indicatifs H.T. au 1er février 2024 susceptibles de modifications.

Tarifs en vigueur consultables sur notre site internet

www.ouestotel.fr

20.24
20.24 Prix valables jusqu’au 30/06/2024

Prix valables jusqu’au 30/06/2024

10 = 12
10 articles achetés = 12 articles livrés

offre valable à partir de 12 pièces à la référence

ARTICLE DIM. CM COAST DUNE U.V. PRIX HT
ASSIETTE COUPE PLATE Ø28,8 197592 197603 12 19,60
ASSIETTE COUPE PLATE  Ø26 197593 197604 12 13,90
ASSIETTE COUPE PLATE Ø21,7 197594 197605 12 11,70
ASSIETTE COUPE PLATE Ø16,5 197595 197606 12 7,70
ASSIETTE PLATE BORD DROIT Ø26 X H2 197596 197607 6 24,10
ASSIETTE PLATE BORD DROIT  Ø21 X H2 197597 197608 6 19,10
ASSIETTE PLATE BORD DROIT  Ø15,7 X H2 197598 197609 6 17,40
ASSIETTE RECTANGULAIRE N°4 35,5 X 18,9 197599 197610 6 38,60
ASSIETTE RECTANGULAIRE N°3 29,8 X 15,3 197600 197611 12 26,00
ASSIETTE CREUSE 113,6CL 113,6CL-Ø24,8 197601 197612 12 19,60
ASSIETTE CREUSE 42,6CL 42,6CL-Ø18,2 197602 197613 12 11,70

ELEMENTS
Porcelaine Vitrifiée
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REEF OYSTER 
Porcelaine

ARTICLE DIM. CM RÉF. U.V. PRIX HT
ASSIETTE PLATE  Ø33 X H2,8 198072 6 28,00
ASSIETTE PLATE  Ø28 X H2,8 198073 6 19,00
ASSIETTE CREUSE Ø24 X H5 198074 6 17,00
BOL 60CL Ø14XH7 198075 2 11,80

REEF OYSTER

SOLIDO 
Porcelaine : décor Gris inaltérable avec un léger relief 

ARTICLE DIM. CM RÉF. U.V. PRIX HT PROMO
ASSIETTE PLATE Ø27 X H2,5 197461 12 10,00 8,50
ASSETTE PLATE  Ø25 X H2,5   197462 12 9,00 7,65
ASSETTE PLATE  Ø21 X H2 197463 12 7,50 6,40
ASSIETTE A PATE Ø15,8/29 X H5,7 197464 6 19,00 16,15
ASSIETTE CREUSE  Ø25 X H4,5 197465 12 13,50 11,50
ASSIETTE CREUSE  Ø22 X H4,2 197466 12 12,50 10,65

SOLIDO

YAKA 
Porcelaine Blanche

ARTICLE DIM. CM RÉF. U.V. PRIX HT PROMO
ASSIETTE PLATE CARREE  25,5 X 25,5 197469 6 10,50 8,95
ASSIETTE PLATE  Ø27 197470 6 8,00 6,80
ASSIETTE PLATE  21,5 197471 6 7,50 6,40
SALADIER BLANC 500CL Ø25 X H12 197472 1 32,50 27,65
ASSIETTE SALADE&PATES 70CL Ø20 X H5 197473 6 8,00 6,80
BOL 50CL Ø13,5 X H6,5 197474 6 8,00 6,80

POTT BOWL  
Assiette creuse coupe rose. Porcelaine

ARTICLE DIM. CM RÉF. U.V. PRIX HT PROMO
CREUSE COUPE 160CL Ø25 X H4,8 198243 6 16,40 14,75
CREUSE COUPE 110CL Ø22 X H4,5 198244 6 11,00 9,90
CREUSE COUPE 60CL Ø18 X H4,5 198245 12 9,00 8,10

10 = 12
10 articles achetés = 12 articles livrés

offre valable à partir de 12 pièces à la référence
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EPICURE
Céramique Haute Résistance
Email extérieur en Ivoire 
Empilables
Utilisation au four (250°C) sous le grill

ARTICLE DIM. CM NEPTUNE FEU DOUX ARGILE SILEX COQUILLE ROSE POUDRE MATCHA AMANDE U.V. PRIX HT PROMO
ASSIETTE XL  Ø28 X H2,25 198288 198297 198306 198315 198324 198333 198342 198351 4 17,20 15,50
ASSIETTE L   Ø25 X H2 198289 198298 198307 198316 198325 198334 198343 198352 4 15,60 14,10
ASSIETTE M   Ø21 X H2 198290 198299 198308 198317 198326 198335 198344 198353 6 14,00 12,60
ASSIETTE S  Ø18 X H1,8 198291 198300 198309 198318 198327 198336 198345 198354 4 12,50 11;30
ASSIETTE XS   Ø15 X H1,5 198292 198301 198310 198319 198328 198337 198346 198355 8 9,40 8;50
BOL LA PASTA 100CL Ø22,5 X H5,75 198293 198302 198311 198320 198329 198338 198347 198356 3 15,60 14,10
ASSIETTE CREUSE 35CL Ø20 X H3,8 198294 198303 198312 198321 198330 198339 198348 198357 4 12,50 11,30
COUPELLE 35CL Ø15,5 X H5 198295 198304 198313 198322 198331 198340 198349 198358 6 9,40 8,50
GRAND BOL 80CL Ø16 X H7,5 198296 198305 198314 198323 198332 198341 198350 198359 4 12,50 11,30

Assiette – XS 
Ø15cm

Grand Bol 
Ø16cm

Assiette – S
Ø18cm

Coupelle 
Ø15,5cm

Assiette – M 
Ø21cm

Assiette Creuse 
Ø20cm

Assiette – L
Ø25cm

Bol La Pasta
Ø22,5cm

Assiette – XL
 Ø28cm

PLATES

CREUSES

FACTORY - ASSIETTE A PATE
Porcelaine décor Inaltérable

ARTICLE DIM. CM RÉF. U.V. PRIX HT
PANAREA Ø28 X H5,2 198106 6 15,30
SELINUNTE Ø28 X H5,2 198104 6 15,30
POSITANO Ø28 X H5,2 198105 6 15,30

FACTORY - ASSIETTE A PIZZA  
Porcelaine décor Inaltérable

ARTICLE DIM. CM RÉF. U.V. PRIX HT
PANAREA Ø33 X H2,2 198103 6 15,30
SELINUNTE Ø33 X H2,2 198101 6 15,30
POSITANO Ø33 X H2,2 198102 6 15,30

10 = 12
10 articles achetés = 12 articles livrés

offre valable à partir de 12 pièces à la référence

10 = 12
10 articles achetés = 12 articles livrés

offre valable à partir de 12 pièces à la référence
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WEINLAND
Cristallin

ARTICLE CL. DIM. CM RÉF. U.V. PRIX HT PROMO
VERRE-JAMBE COURTE 45 Ø8,5 X H18,5 194446 6 4,60 3,90
VERRE-JAMBE COURTE 35 Ø7,9 X H17,5 194447 6 4,10 3,30
VERRE 29 Ø7,5 X H19 194448 6 3,80 3,15
FLUTE 20 Ø6,7 X H21,2 194449 6 4,60 3,90

CRIS
TA

LL
IN

MONTMARTRE

ARTICLE CL. DIM. CM RÉF. U.V. PRIX HT PROMO
VERRE JAUGÉ 32 Ø7,8 X H19,8 160360 6 7,50 4,30

CRIS
TA

LL
IN

EXQUISITE JAUGÉ  
Cristallin - 2 points de jauge 12.5 et 15 cl

ARTICLE CL. DIM. RÉF. U.V. PRIX HT PROMO
VERRE 35 Ø8 X H23 MM 189586 12 5,70 4,10

CRIS
TA

LL
IN

JAUGE 15 CL
JAUGE 12,5 CL

EMPILABLE

BARSHINE

ARTICLE CL. DIM. CM RÉF. U.V. PRIX HT PROMO
GOBELET LONGDRINK 38 Ø8,3 X H12,05 194454 24 3,30 2,70
GOBELET DOF 39,5 Ø9,1 X H10,05 194455 36 2,80 2,30
GOBELET ROCKS 30,5 Ø8,4 X H9,2 194456 36 2,60 2,10
GOBELET BAS 21 Ø7,55 X H8,35 194457 24 2,30 1,90

VERRE
TREMPÉ

SILHOUETTE

ARTICLE CL. DIM. CM RÉF. U.V. PRIX HT
VERRE  47 Ø9,2 X H19,4 197949 24 3,20
VERRE 31 Ø8,2 X H17,9 197950 24 3,20
VERRE  25 Ø7,7 X H16,5 197951 24 3,00
VERRE  19 Ø7 X H15,3 197952 24 2,80
FLUTE  18 Ø6,2 X H18 197953 24 3,00

SO
DOCA

LC
IQ

UE

LIMA

ARTICLE CL. DIM. CM RÉF. U.V. PRIX HT PROMO
GOBELET BAS 35 Ø9,4  X H8 135861 6 3,20 2,30
GOBELET HAUT 38 Ø8,8 X H11 135862 6 3,20 2,30

20 = 24
20 articles achetés =

24 articles livrés

offre valable à partir de 24 

pièces à la référence
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MUNICH

ARTICLE DIM. MM RÉF. U.V. PRIX HT
FOURCHETTE TABLE L209 181842 12 2,80
COUTEAU TABLE L235 181840 12 3,00
COUTEAU STEAK L233 181839 12 3,00
CUILLERE TABLE L210 181841 12 2,80
CUILLERE CAFE L150 181848 12 1,70
FOURCHETTE POISSON L207 181844 12 2,70
COUTEAU POISSON L210 181843 12 2,70
FOURCHETTE DESSERT L186 181847 12 2,50
COUTEAU DESSERT L209 181845 12 2,80
CUILLERE DESSERT L185 181846 12 2,50
CUILLERE MOKA L115 181849 12 1,60

18/10

3,5 mm

aspect
miroir

ADONIS

ARTICLE DIM. MM RÉF. U.V. PRIX HT PROMO
FOURCHETTE TABLE L200 197481 12 1,80 1,35
COUTEAU TABLE L220 197482 12 3,60 2,70
CUILLERE TABLE L200 197483 12 1,80 1,35
CUILLERE CAFE L140 197484 12 1,30 0,98
FOURCHETTE DESSERT/POISSON L180 197485 12 1,80 1,35
COUTEAU POISSON/GOURMET L205 197486 12 1,80 1,35
COUTEAU DESSERT L195 197487 12 3,40 2,55
CUILLERE DESSERT L195 197488 12 1,80 1,35

18/0

2 mm

aspect
miroir

TORERO
Ep 2,5 mm

ARTICLE DIM. MM RÉF. U.V. PRIX HT
COUTEAU STEAK L227 110239 12 4,20
FOURCHETTE STEAK L201 110240 12 3,70

ARIZONA
Il est doté d’une lame micro-dentée alternée, qui permet de 
découper sans risque de déchiquetage

ARTICLE DIM. MM RÉF. U.V. PRIX HT PROMO
COUTEAU STEAK MANCHE PAKKAWOOD L210 197479 12 4,80 3,35

12 = 24

8 = 12

-25%

-30%

OFFRE DE REPRISE  
Pour l’achat de minimum 288 pièces ORPHEE panachées,

nous reprenons vos anciens couverts*!
 (*1 COUVERT ACHETÉ = 1 ANCIEN COUVERT REPRIS - REPCVT)

ORPHEE
ARTICLE DIM. MM RÉF. U.V. PRIX HT REPRISE PRIX APRÈS REPRISE
FOURCHETTE TABLE L203 196858 12 4,80 2,30 2,50
COUTEAU TABLE L226 196859 12 5,90 2,90 3,00
CUILLERE TABLE L203 196860 12 4,80 2,30 2,50
CUILLERE CAFE L149 196861 12 3,20 1,50 1,70
FOURCHETTE DESSERT L181 196862 12 4,60 2,30 2,30
COUTEAU DESSERT L203 196863 12 5,60 2,70 2,90
CUILLERE DESSERT L181 196864 12 4,60 2,30 2,30

18/10

3,5 mm

aspect
miroir
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LUNCH BOX
Copolyester

ARTICLE DIM. CM RÉF. U.V. PRIX HT PROMO
LUNCH BOX NOIRE AVEC
COUVERCLE TRANSPARENT 75CL 17 X 17 X H5 198207 24 17,00 14,60

VERRINE 
Polypropylène

ARTICLE DIM. CM RÉF. U.V. PRIX HT PROMO
VERRINE 30 CL Ø8 X H8 198215 12 2,20 1,85

COUVERTS 
ARTICLE DIM. CM RÉF. U.V. PRIX HT PROMO
LEAVES-LOT DE 40 FOURCHETTES INOX  18/0 L 16,5 198216 1 6,20 4,90
LEAVES-LOT DE 40 CUILLERES INOX 18/0 L 16,5 198217 1 6,20 4,90
LEAVES-LOT DE 40 CUILLERES CAFE INOX 18/0  L 12,5 198218 1 5,90 4,60
LEAVES-LOT DE 40 COUTEAUX INOX 18/0  L 16,5 198219 1 6,20 4,90
BI-LINE-COUTEAU MICRODENTE BOUT ROND 
MANCHE ROUGE-BLANC L 10 198228 1 2,50 2,10

BARQUETTE A FRITES
Mélamine

ARTICLE DIM. CM RÉF. U.V. PRIX HT PROMO
BARQUETTE BEIGE 40CL 17,3 X 12,7 X H5 198202 24 6,50 5,60

BOITE DE CONSERVATION
Copolyester

ARTICLE DIM. CM RÉF. U.V. PRIX HT PROMO
BOITE NOIRE AVEC COUVERCLE 
TRANSPARENT 45CL Ø12 X H6 198211 12 7,00 6,05

BOITE NOIRE AVEC COUVERCLE 
TRANSPARENT 35CL Ø12 X H5 198212 12 6,50 5,60

RAVIER CARRE
Mélamine

ARTICLE DIM. CM RÉF. U.V. PRIX HT PROMO
RAVIER BLANC 25CL 10 X 10 X H4 198203 10 10,10 8,70
RAVIER NOIR 25CL 10 X 10 X H4 198204 10 10,10 8,70
RAVIER BLANC 70CL 15 X 15 X H5,5 198205 10 11,60 9,90
RAVIER NOIR 70CL 15 X 15 X H5,5 198206 10 11,60 9,90

A

A
A

B

B

B
B

BB

SALSA
Mélamine

ARTICLE DIM. CM REF. U.V. PRIX HT PROMO
ASSIETTE PLATE BLEU Ø22,9 198198 24 11,40 8,90
ASSIETTE PLATE BLEU Ø17,8 198199 24 7,10 5,50
ASSIETTE PLATE BLANCHE Ø22,9 198200 24 11,40 8,90
ASSIETTE PLATE BLANCHE Ø17,8 198201 24 7,10 5,50

A

B

= PLATS CHAUDS / FROIDS - SALADES MOYENNES

= ENTRÉES ET DESSERTS, ACCOMPAGNEMENTS, SOUPES

Contenants réemployables
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SHADE-NOIR
VESTE HOMME-65% Polyester-35% Coton - Col officier - 
Coupe régular - Ouverture asymétrique avec pressions cachées

ARTICLE U.V. MANCHES 
COURTES PRIX HT MANCHES 

LONGUES PRIX HT

VESTE-T0/XS 1 191442

39,00
PROMO

29,80

193959

40,50
PROMO

30,60

VESTE-T1/S 1 191443 193960
VESTE-T2/M 1 188251 192112
VESTE-T3/L 1 187344 191759
VESTE-T4/XL 1 185831 193961
VESTE-T5/2XL 1 185830 193962
VESTE-T6/3XL 1 191495 193963

SHADE-NOIR
VESTE FEMME : 65% Polyester-35% Coton - Col officier 
Coupe régular - Ouverture asymétrique avec pressions cachées

ARTICLE U.V. MANCHES 
COURTES PRIX HT MANCHES 

LONGUES PRIX HT

VESTE-T0/S 1 193941

39,00 
PROMO

29,80

195177

40,50 
PROMO

30,60

VESTE-T1/M 1 193942 195179
VESTE-T2/L 1 193943 195180
VESTE-T3/XL 1 193944 195181
VESTE-T4/2XL 1 193945 195182
VESTE-T5/3XL 1 193946 195183

MANDOLINE COMPACT PRO BASALT 
Composé de patin antidérapant, 2 peignes (4 et 10mm), 1 poussoir, 
largeur de coupe 95mm. Sécurité grâce au poussoir de protection 
manuel ergonomique (modèle déposé) elle est profilée de manière à 
pouvoir se caler sur un bac gn 1/1 - 1/2 - 1/3

ARTICLE DIM. CM RÉF. U.V. PRIX HT PROMO
MANDOLINE  38 X 12 X H4.5 197805 1 99,00 89,10

SIPHON - CARTOUCHE
Siphon : Pour préparation froides ou chaudes (jusqu’ à 70°c au bain marie) 
Pression max 25 bar - Sécurité conforme à la norme Française NF D21-901 
1 Cartouche  = 8g de N 2 O

DIMENSION RÉF. U.V. PROMO
SIPHON 50 CL 197833 1 75,60
SIPHON 100 CL 197834 1 88,60
BOITE DE 10 CARTOUCHES 148364 1 6,20
BOITE DE 50 CARTOUCHES 148362 1 28,40

Mini mixer compact-Pied démontable- Vitesse variable
3000 à 13 000tr/min- Accessoires disponibles séparement
Tube + Cloche  : L 160 MM OU L 190 MM MONO

ARTICLE DIM. CM RÉF. U.V. PRIX HT PROMO
DYNAMIX DMX 190 VV - 250W - 1 À 8 L L 425 160409 1 268,00 227,80

DYNAMIX
VITESSE VARIABLE

COLLECTEUR A BIODECHETS
Polypropylène 

ARTICLE DIM. CM RÉF. U.V. PRIX HT
BRUN-10L 24.5 X 25.5 X H21 197455 1 12,50

À compter du 1er janvier 
2024, conformément au 
droit européen et à la loi 
antigaspillage de 2020, 
le tri des biodéchets sera 
généralisé et concernera 
tous les professionnels.

-15%
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BOHEME
Serviette gaze de Coton Gauffrée
Finition Bourdon -130gr m2 - Lavable 40°c - 800T/mn

ARTICLE DIM. RÉF. U.V. PRIX HT PROMO
CHATAIGNE 45 X 45 198402 12

6,20 5,60

RAISIN 45 X 45 198403 12
CIEL 45 X 45 198404 12
OCRE 45 X 45 198405 12
ROUILLE 45 X 45 198406 12
KAKI 45 X 45 198407 12
LILAS 45 X 45 198408 12
BEIGE 45 X 45 198409 12
BLANC 45 X 45 198410 12

LAMPE DE TABLE LED
Les lampes LED sans fil avec variateur de lumière. Autonomie de 10 
à 15 heures en fonction de l’intensité.	
La station de chargement permet de stocker et de charger jusqu’à 
36 lampes de table Led simultanément en seulement 4 heures

ARTICLE DIM. CM RÉF. U.V. PRIX HT
1 - ANGELINA-BLANC 30X10,5X10,5 196891 1 63,20
1 - ANGELINA-NOIR 30X10,5X10,5 196892 1 63,20
2 - GEORGINA-BLANC 38X11X11 196893 1 63,20
2 - GEORGINA-NOIR 38X11X11 196894 1 63,20
3 - FELINE-BLANC 38X11X11 195970 1 63,20
3 - FELINE-NOIR 38X11X11 195971 1 63,20
CHARGEUR MULTIPRISE 10X USB 191184 1 86,70
STATION DE CHARGEMENT 100 X 50 X H90 198028 1 1300,00

1 2 3

Station de chargement

CHEVALET TROTTOIR WOODY
Cadre en bois résineux laqué avec une triple couche de vernis de 
protection résistant aux intempéries. Surface d’écriture non poreuse 
résistante aux rayures, facile à nettoyer. Assemblé avec des composants 
en acier inoxydable

ARTICLE DIM. CM RÉF. U.V. PRIX HT
NOIR 85 X 54,5 X 44 157097 1 71,00
TECK 85 X 54,5 X 44 182912 1 71,00
NOIR 125 X 69 X 56,5 152464 1 116,00
TECK 125 X 69 X 68,5 184061 1 116,00
FEUTRE - BLISTER DE 2 - BLANC POINTE 0.2/0.6 124306 1 6,00
FEUTRE - LOT DE 8 ASSORTIS - COULEUR POINTE 0.2/0.6 159905 1 25,00
NETTOYANT FLACON DE 50CL 163325 1 10,00
EPONGE NETTOYANTE-PAR 2 173515 1 3,00


